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1. Bilim ve muhendislikte sik kullanilan Fibonacci sayilar F(n)=F(n-1)+F(n-2) iliskisini saglamaktadir.
ilk 2 Fibonacci sayisi, F(0)=0 ve F(1)=1 olarak tanimlandigi igin F(2)=F(1)+F(0)=1+0=1 ve
F(3)=F(2)+F(1)=1+1=2 olarak hesaplanabilmektedir. 4 bitlik girisinden verilen isaretsiz tamsay!
Fibonacci sayisi ise 1 Ureten bir sayisal devrenin;
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Bir bitlik tam toplama devresini gogullayici kullanarak tasarlamak igin gerekli gérdiguniz say! ve
ozellikteki cogullayic timdevrelerini segerek devresini giziniz.
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Az sayidaki gérevi gergeklestirmek igin kullanilan ve sinirl kaynaklar ile galigabilecek yapidaki
bilgisayar sistemlerine Gomillii Bilgisayar denmektedir. Ornegin bir alarmli saat, zamani
gosterme ve alarm saatinin programlanmasi diginda bagka higbir parametresi degistirilemedigi
icin, bir gémull sistem olarak siniflandinimaktadir. Okullarda kullaniimak tizere ders aralarinin
baslangig ve bitisini sesli olarak uyaracak bir gémuli bilgisayar sistemi tasarlanmasi
gerekmektedir. Alarm devresinde zamani 4 hane ile gésteren (10:55 gibi) basit sayisal saatin
kullanildigi varsayiimaktadir. Saatti gésteren BCD ¢ikiglarini kullanarak ara baslangici (saat
baslarina 5 dakika kala) veya bitisi (saat baglarini 5 dakika gege) zamanlarinda 1 dakika
boyunca baslangi¢ veya bitis melodilerini caldirabilecek bir sayisal igaret aretilmesi
gerekmektedir. Ogrenci numaraniz tek say! ise ara baslangig veya cift sayi ise ara bitis
zamaninda elektronik zil devresini stirecek sayisal bir isaret iretmeniz gerekmektedir. Ogrenci
numaraniza gére uygun elektronik zil devresini stirecek isareti tretmek igin kullanilabilecek
sayisal devreyi tasarlayarak devre elemanlarinin giris ¢ikig isaretlerini de gosteren detayli 6bek
gizgesini veriniz.
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